稳稳接住了这波热度,乘势而上,生意红火。

"冰雪设备"迭代升级

金融服务乘势而上

滑雪服,整个厂区一派热火朝天。

35万件,与上年相比增加了5万件。



金融链长制盘活舟山"一条鱼"产业链

近期,浙江自贸试验区舟山片区发布全省首个 渔业全产业链标准体系《"一条鱼"全产业链标准体 系建设指南(2024版)》,舟山金融监管分局深入贯 彻落实浙江金融监管局关于产业链强链补链决策 部署,指导辖内金融机构服务现代海洋产业建设, 深化"一条鱼"等重点产业链金融链长制服务模式, 充分发挥金融在支持海洋产业体系发展中的要素 保障作用。

加大信贷投放力度,补齐远洋冷链运输短板

浙江东方国际海运有限公司位于舟山市定海 区干览镇远洋渔业小镇核心区块,背靠国家级中心 渔港西码头渔港,主要从事舟山国家远洋渔业基地 冷藏鱼货运输。该企业的远洋冷链运输项目,契合 国家产业政策导向和远洋渔业发展规划,有利于保 障远洋渔船海上鱼货运输,对于争取更多的境外渔

福满市集,好货盈门。在浙江稠州商业银行

宁波象山的"红美人"种植户李大伯,在该行

一批批"农家好物"从落地到收获再到分销

"共富乡村行"助农直播间里,一片人间烟火气。

丽水的菌菇"全家桶",金华的手作酥饼麻花,诸

暨的淡水珍珠,淳安的山核桃、山茶油……辞旧 迎新之际,稠州银行"共富乡村行"公益直播间为

数字化技术支持下,顺利获批"乡村振兴贷"30万

元。90后洪先生是杭州建德"草莓小镇"的"新农

人",种植选育10余品种,在31亩大棚里实践起

各地,稠州银行"伙伴式"服务从不缺席。近年

来,该行不断推出"小c探店"品牌栏目,为合作

商户提供更多曝光通道,用镜头记录"好品质 "好味道"背后的故事,累计挖掘30余项乡村"潜

乡村振兴带头人和社区居民奉上味觉盛宴。

共富乡村行

直播添年味

数智化草莓种植技术

力股"。

业资源开发权和市场份额从而拓展国内国际市场, 在产业链延伸、供应链完善等方面亦具有重要意义。

农业发展银行舟山市分行获悉该企业项目融 资需求后,积极发挥政策性银行优势,加大信贷资 源倾斜力度,及时为企业制定融资方案,获批2.57 亿元贷款用于支持企业新建两艘8000吨冷藏运输 船,有效缓解企业建设资金难题,支持行业填补了 全国首个远洋渔业基地远洋冷藏运输板块的空白。

近年来,在舟山金融监管分局指导下,该行持 续发挥政策性金融助推作用,扎实开展舟山海洋经 济发展行动,依托丰富的海洋资源优势,持续跟进 支持海洋产业链项目,加大海洋专项信贷支持力 度,提升海洋经济领域金融服务专业化水平。

积极开展汇率避险业务,为企业减费让利

农业银行舟山分行在一次走访舟山盈海远洋

渔业有限公司时了解到,企业同基里巴斯政府采用 "以渔换权"的方式,开展金枪鱼捕捞合作项目,后 续有大金额的日币付汇需求。近阶段汇率波动频 繁,企业面临的财务风险的不确定性增大,但由于 远期结售汇业务的保证金制度而止步。农业银行 舟山分行积极为其引入政府性融资担保,签约等 值700余万美元,为其免去保证金230余万元,减 轻了企业的资金压力,得到了企业的高度认可。 截至目前,该行已为该企业办理20亿日元的远期 购汇业务。

这是农行舟山分行支持远洋渔业企业高质量 发展的一个缩影。近年来,农业银行舟山分行立足 区域特色,不断探索金融支持海洋经济跨越式发 展路径,优化业务流程,提升服务质量,切实帮助 远洋渔业企业等市场主体降低资金成本,激发发 展动能。 俞靖捷

轴转。"耀途服饰产品经理邵海涛介绍。从去年6月开始, 该公司便进入了生产高峰期,库存告急,供不应求。初步 统计,从去年2月至今,羽绒冲锋衣、滑雪服等产品已销售

随着哈尔滨旅游持续火爆,冰雪活动配套设施不断完

善,多元化、富有创新的冰雪体验让冰雪运动逐渐走近大

众生活。这股"冰雪经济"的热度不仅席卷了北方大地,也

让远隔千里的台州三门企业——浙江耀途服饰有限公司

冰雪经济下迎新机遇

到车间里传来"轰隆轰隆"的机器声。50多名女工坐在排

列整齐的缝纫机流水线上,埋头加工着一件件精致的羽绒

冲锋衣和滑雪服。设计团队也正争分夺秒,抓紧设计新款

冲锋衣和滑雪服、滑雪裤销量明显上升,现在车间每天连

每到生产高峰期,还未踏进耀途服饰的厂区,便能听

"随着哈尔滨冰雪大世界12月21日开园,线上的羽绒

"这个系列的滑雪服我们内胆采用新国标90白鸭绒, 外皮采用防水防风面料,有很强的锁温功能。"销售经理杨 静茹自豪地说。滑雪服制作工艺相对复杂,对品质和功能 性的要求极高。

品质与创新并重

走进耀途服饰的展厅,琳琅满目的滑雪服让人目不暇 每一件滑雪服都经过精心设计和反复测试,力求在寒 冷的环境中为穿戴者提供最佳的保暖和防护。

银行鼎力支持

生意红火的背后,是耀途服饰一直以来的耕耘,这一 切也离不开银行的大力支持。浙江三门银座村镇银行在 走访收集企业需求后,第一时发放一笔"快易贷",300万元 的授信额度,随取随用,利率优惠,全力支持企业对产品进 行迭代升级和新品研发。

"这笔资金对我们来说非常重要,它让我们在技术创 新和产品研发上有了更多的底气。"邵海涛感慨。有了银 行的支持,耀途服饰在生产工艺、材料选择以及设计创新 上不断突破,生产出的滑雪服不仅在国内市场广受欢迎, 还逐渐走向国际市场。

中信银行助力科技企业"卡脖子"突围

近年来,中信银行杭州分行对标浙江"两个先行"奋斗 目标,进一步发挥集团协同优势,综合融资余额超12000亿 元,存贷款余额均超5000亿元,为加快推进浙江现代化发 展和共同富裕建设贡献更加坚强有力的"中信金融力量"。

杭州芯云半导体集团有限公司成立之初资金需求较 大,但缺少抵押物成为其融资的掣肘。中信银行杭州分行 通过现场走访、尽调,确认该项目具有"卡脖子"突围的重 要意义,给予授信敞口5000万元,并引入中信金租为企业 提供融资租赁服务,进一步解决企业资金瓶颈问题。项目 投产后,先后获得6轮股权融资,估值超过30亿元。

这是中信银行杭州分行陪伴科创企业成长的-一直以来,该行都以产业逻辑去评估客户价值,针对 浙江科创企业特点,推出属地化"积分卡""人才贷"产品, 特别是人才贷产品专门解决"投早、投小、投新",为多名人 才创业提供金融支持。截至去年11月,中信银行杭州分行 科技型企业贷款余额超560亿元,较年初增长5.6%,总量 在系统内稳居第一。

中信银行杭州分行设立中信银行系统内首家科创金 融中心,并在全辖设立12家科创先锋军机构和2家科创专 营支行,从产品升级、渠道拓展到协同合作,多措并举服务 科创企业发展。针对科创型企业不同发展阶段的各类投 融资需求,中信银行杭州分行充分发挥集团协同优势,以 一揽子综合金融服务方案,覆盖企业从初创期至成熟期全 生命周期产品服务。

380亿元信贷资金快速直达基层

浙商银行落实小微企业融资协调机制

需购买饲料时资金压力比较大,却没有抵押物来贷 款。浙商银行针对我们的情况专门推出了'浙商饲 料贷',凭信用就可以贷到款,帮助我们渡过了难 关。"成都某头部养猪企业的下游养殖户感慨。

这是浙商银行加大对小微企业、个体工商户的 信贷投放,全面开展"千企万户大走访"专项行动中 的一个鲜活案例。成都有川粮、川猪、川茶、川菜等 区域生态特色产业,浙商银行精准对接,定制了10 余个场景化集群项目,让信贷资金直达产业生态场 景内的小微企业。在生猪养殖行业,该行成都分行 结合区域产业发展实际情况推出的场景金融产品 一"浙商饲料贷",利用大数据评估结合养殖户与 核心企业的真实交易情况,对养殖户提供信用贷款 支持,目前已为核心企业下游养殖户提供授信近

为全面贯彻落实国家金融监督管理总局、国家

作机制"相关部署,浙商银行第一时间部署推动小 微企业融资协调机制,切实引导信贷资金快速直达 基层小微企业。在"千企万户大走访"专项行动中, 浙商银行积极发挥"金融顾问"专业优势,为小微企 业"问诊把脉",提供综合金融服务解决方案。工作 机制推出两个月以来,至2024年12月末,浙商银行 已向推荐清单内经营主体累计发放贷款超380亿 元,实现信贷资金对小微企业的精准滴灌。

在北京顺义嘉德工厂科创园区,浙商银行北京 分行金融顾问团队实地探访后,为入园企业提供涵 盖"小微科创贷""标准厂房贷""专精特新贷"等一 揽子综合金融服务方案。针对初创科技企业难以 通过传统模式从银行获得足够贷款的难题,该行形 成"行研、客户、渠道、队伍、风控"五位一体的科创 金融标准服务模式,搭建科创金融生态圈,积极与 政府管理部门、政府性融资担保公司、投资机构、协

未满足于现状。他在互联网支付领域研究得

越深, 就越发感到支付清算领域还有许多未

随着互联网支付行业的兴起, 尤其是支

被开发的富矿和潜能。

会、园区、核心企业等沟通合作,扩大科创型小微企 业的普惠金融服务覆盖面,成为企业成长好伙伴。

金华市汉堂家居用品有限公司主要生产销售 家居类塑料制品,产品远销东南亚、南美等地。企 业近期准备购买金华科创智谷产业园的厂房,但因 前期设备投入较多,资金较为紧缺。浙商银行金华 分行金融顾问团队在园区走访时了解到情况,迅速 为其量身定制了综合金融服务方案,不仅帮企业实 现"二成首付买厂房",并为其后续装修提供专门资 金支持,用"真金白银"为企业解决了"成长的烦 恼"。

与此同时,浙商银行还进一步简化流程,持续 加大对"无还本续贷"服务力度,有效降低企业融资 成本。如浙商银行台州分行将"无还本续贷"政策 落实嵌入工作机制推进工作中,实现"全自动续贷、 全自助审批、半人工干预"三类简化服务模式,极大 地减轻了企业资金周转压力。

要拿着汇款单去邮局取款或者汇款,在邮局柜台大排长队,一笔汇款 往往要三五天才能送达的情形离人们的生活已经渐行渐远,而互联 网支付清算则成为了现代社会中不可或缺的一环。中国互联网支付 行业的高速发展,作为世界新支付的代表,已经渗透到人们日常生活 的方方面面,在促进经济发展方面发挥着至关重要的作用。

作为中国互联网支付结算业务的技术引领者,金证股份执委会 委员、人谷科技总经理高维全程参与并见证了这一业务的兴起与发 展。在这一进程中,他以超前的视野、杰出的能力和不懈的追求,带 领团队基于经验和技术积累,完成了"非银行支付机构网络支付清算 平台总控制中心"(网联平台)的应标方案设计,支付宝、微信等第三 方支付机构的每一笔交易都在这一平台的支持下开展,交易处理峰 值一度超过9.2万笔/秒,使其成为了当下互联网支付行业不可或缺的 核心基础设施。高维用自己的才华和技术推动并引领着互联网支付 行业的发展,进而改变着人们的生活,他自己也快速成长为这一领域 的顶尖专家。

不知不觉之间,他站上了中国移动支付的潮头

"八零后"的高维,赶上了中国互联网蓬勃发展并惠及人民的最 好的时代。他在大学时学的是自动化专业,同时也在计算机方面展 现出过人的天赋。他自修计算机,拿证拿到手软,大学期间就拿到了 高级程序员证书。

凭借着出众的才华和优异的成绩,高维在经历了层层笔试、面试 等选拔后脱颖而出,毕业后即加盟了国内金融电子化、社会信息化、 电子商务等行业领域首屈一指的高新技术企业——上海华腾软件系 统有限公司。高维加盟后,从软件开发工程师做起,潜心研究支付系 统的核心技术,逐渐成长为技术骨干,作为团队核心人员和牵头人先 后参与了包括中国邮政电子汇兑、中国银联交换总中心等多个重大 项目,很快就从软件工程师做到了助理总裁。

彼时,中国的互联网支付业务刚刚兴起,尤其是移动支付还是新 鲜事物。从手工填写汇款单据,到一键免密支付,这中间经历了漫长 的技术、商业的规则变革。而在这场历史性的变革中,可能当时连高 维自己也没有意识到,随着在技术创新上的不断进阶,他已经在不知 不觉之间,站在了中国移动互联网支付浪潮的潮头——他成为中国 这一领域的第一批弄潮儿,不仅是参与者,更是技术引领者、见证者。

带领团队成功构建互联网支付清算平台总控中心,确立行业领军地位

年纪轻轻就成为知名公司的高层管理人员, 在别人眼里, 高维

社址:杭州市文一路115号

用科技改变生活,让支付触手可及

-记中国互联网支付行业引领者高维 无疑是年少得志,人生赢家。然而,高维并



付宝、微信支付等第三方支付机构的日益普 及,人们在日常生活中的支付习惯快速变化 着,越来越少的人出门会携带现金,往往带 着手机就不用担心支付问题。与此同时,新 兴的支付形态也对新支付行业带来了极大的 挑战。比如,支付宝和微信支付要提供支付 服务,就需要和每个银行都对接,这个过程 非常费时费力,且容易导致系统太复杂,以 至于出现交易卡顿、交易失败等系统性问题。同时, 还存在诸如支

付安全性、商业模式、反洗钱等合规合法性的管控等, 这些问题都 不是能轻易解决的, 亟需金融科技领域推动新兴技术及行业标准的 革新。

在华腾软件积累了技术及项目经验的高维, 敏锐地察觉到要解 决这个问题, 仅从软件功能上去做改进是不够的, 需要更大的平 台。于是, 2015年, 他毅然离开舒适区, 离开华腾, 进入国内金融 科技领军企业金证股份,并成为了金证股份的执委会成员。后来, 他主导创办了人谷科技(北京)有限责任公司,并担任总经理一 职,准备在这一领域放开手脚大干一场。

在人谷科技成立的初期,高维凭借其在金融科技领域的深厚积 累和前瞻性视野,带领团队不断突破技术瓶颈,引领公司在一体化 支付清算解决方案和全链路统一对账差错处理平台的研发与创新上 高歌猛进, 短短两年时间就带领公司确立了在行业中的领军地位。

"网络支付清算平台控制中心"(网联平台)建设项目,是人谷 科技在高维带领下成功完成的一个国内的重大项目,这也是国家级 的互联网支付清算基础设施,浸透了高维大量的心血与智慧。

回首带领团队为此进行科技攻关的日日夜夜, 高维对其中的每 个细节和关键节点都历历在目。经过夜以继日地研发,网络支付 清算平台控制中心终于问世。有了这个平台,像支付宝这样的第三 方支付机构,就不再需要和银行一个一个对接,只要接入清算平 台,就可以实现和目前所有银行的对接,既 省事又高效。对于银行来说也是一样,不再 需要和所有的第三方支付机构——对接,只 需要接入清算平台就可以了。这就像修了-个高速公路枢纽,大家都能快速通行,不用 绕远路, 也不会再发生拥堵。 这个平台能够实现7×24小时全天候运

行,基础功能包括支付交易、清算管理、签 约认证、风险管理、公共管理及系统管理 等,能够实现业务"逐笔发送、定时轧差、 定时清算",并将轧差净额在规定时点通过大 额支付系统完成结算,这些对于技术的攻关 要求都是非常大的, 而高维带领团队做到了。

如今,"线下银联,线上网联",网联平台和此前的银联一样, 已经共同浸润到了人们日常支付的每时每刻。更令行业欣喜的是, 网络支付清算控制平台在为支付机构提供公平开放、高效灵活的跨 行资金转接清算服务的同时,还重构了整个中国支付领域统一的技 术标准与业务规则,能够更好地促进支付行业的健康发展。截至目 前,已经有115家非银行支付机构、600多家银行接入了这一平 台。在高维的技术支持下,这一平台俨然已经成为网络支付业务处 理的核心枢纽。

打造全链路统一对账平台,有效提高对账效率和准确性

全国首家全链路统一对账差错处理平台则是高维倾心研发的另

谈到研发这一平台的初衷,高维说,随着金融业务的不断扩 展、范围的逐步扩大,现有的主要依靠人工的对账及差错处理模式 已经无法满足实际需求。而高维带领团队研发的对账差错处理平 台,能够与全业务系统相接,实现交易链路上对应节点的流水对 账,并在对账后由差错风险控制平台分析对账情况和结果是否符合 预期,根据风险级别把确认后的差错交易交给差错统一处理平台进 行人工或自动调整处理。比如,当客户拿着建设银行的储蓄卡去工 商银行的ATM机器上面进行取款,如果机器已显示取款成功,但是 客户并未实际取出钱款,也就是说交易产生了差错;在原来银行系

找出错误出现在哪个环节,需要银行工作人员进行检查的平台会多 达七八个,非常费时费力。但是通过高维创新构建的全链路统一对 账差错处理平台, 可以将银行内部以及银行与银行之间的平台进行 打通,能够快速找出差错的环节,并能对符合自动调整条件的差错 交易进行自动调整,缩减差错处理环节和流程,减轻差错处理人员 的工作量, 加快差错处理速度, 极大提高银行工作效率, 给客户带 来更好的体验感,并能够大大节省人力成本、降低差错风险。这一 国内首创, 为人谷科技在金融科技领域树立了新的标杆。

2016年,凭借着领先的技术优势和突出的技术实力,人谷科 技在高维的带领下,成功中标邮储银行基于大数据的全行统一对 账及差错处理系统。高维和他的团队成员结合邮储银行的实际需 求,巧妙地采用了分布式计算框架,解决了数据分布式存储、作 业调度、容错、机器间通信等复杂问题,并建立对账及调整基准 系统,实现了全行统一对账工作。平台一经推出就引起业界热 议,这不仅首次实现了全行30个业务系统对账和差错处理情况跟 踪,并且帮助邮储银行年均识别5次外部引起的差错异常,涉及 金额超过2亿元。与此同时,相关岗位的高阶人力资源释放达 95%,以更低的人力成本更好地确保了银行的资金安全,并显著 提高了客户满意度。

由于良好的美誉度和业内影响力,高维还接连主导了河南农 信多系统对账及差错处理平台、华夏银行查询查复集中处理平台 等多项重点工程,进一步推动了对账差错处理平台在行业的广泛

高维带领人谷科技不仅在技术层面取得了突破,更为构建更加 完善的数字金融生态系统付出了大量心血。从2015年创办人谷科技 之初就带领团队相继与网联清算有限公司、郑州卡联、农信银行、 北京银行、兴业银行、中国邮政储蓄银行总行、廊坊银行、唐山银 行、晋城银行、花旗银行、友利银行、百信银行等多家银行和金融 机构建立合作关系,到2016年6月首创研发的统一对账差错项目落 地,实现了一条全新的产品线,再到2017年人谷科技成为网联清算 有限公司唯一软件供应商,高维用自己的技术、智慧和努力,推动 着互联网支付清算行业的不断发展, 更为人们的生活带来了极大的 便利。

展望未来,高维认为,随着人工智能、大数据等技术的飞速发 展,科技行业将迎来更多的机遇和挑战。他将继续秉持创新精神, 加大研发投入, 为客户提供更加优质的产品和服务, 更为推动社会 进步和发展贡献自己的力量。 张小强

解除合同通知书

杭州鼎合文化传媒有限公司:

2023年1月10日我们与贵公司分别签订《合作合同》,约定合伙经营直播带货和电商业 务,贵公司应当提供线上、线下平台,并支付相关培训义务,提供电商资源、产品供应,向我定 期分红。

合同签订后,贵公司没有按照约定履行义务,没有提供相关培训和资源,没有按期分红 贵公司没有取得网络直播、网络销售的行政许可,并且贵公司因为自身原因被市场监管部门 列人黑名单,多次迁移经营场所,给我带来极坏影响,并受到粉丝差评,尽管该公司通知我把客 户拉黑,但是造成的影响无法彻底消除。鉴于双方合同目的无法实现,依据《中华人民共和国民 法典》第五百六十三条之规定,现通知你公司,解除我们之间的合同,因你公司登记地址无法送 达,下落不明,现登报向你公司通知,解除合同。如你公司不服,有权起诉或者仲裁。

通知人:阎钰雪 赵博 2025年1月7日

杭州中翼新能源科技发展有限公司(社会信用代码:91330103MA2GKHMK4J)遗失公章,法 人章(白永伟)及财务专用章各一枚,声明作废。 杭州逸路贸易有限公司遗失公章一枚,声明作废

瞿秀平遗失:杭州绣谷商业运营管理限公司2023年12月26日开具的:1-113保证 金收据票号4722263金额5000元,声明作废! 刘京中国矿业大学徐海学院学校毕业证和学位证原件遗失,毕业证书编号:1357

9120 1705 000281,学位证书编号:1357942017000224 专业:市场营销,声明作废。

杭州同联银满谷商业管理有限公司遗失居间协议贰份,编号杭2302296,杭 2302376,声明作废。

台州市耀来交通设施有限公司遗失公章一枚编号33102310056615,声明作废。

浙江慢达机械租赁有限公司遗失由衢江区市场监督管理局2024年12月30日核 发的统一社会信用代码:91330803MAE8C4T357的营业执照副本. 声明作废。 绍兴钟茂丰酒业有限责任公司遗失食品经营许可证,副本,证号: JY13306420004536,声明作废

浙江莲恒景观建设有限公司遗失财务专用章一枚,编号33052210172119,声明

临海市大生雕塑有限公司遗失公章一枚,声明作废。

产品:氟碳铝单板 上海市建筑幕墙材料备案产品 湖州浦鑫家用纺织品有限公司|扬州市瑞利粮食种植专业合作社 产品:"浦鑫布艺"四件套 浙江省床上用品产品质量监督抽查合格产品 常州市武进区牛塘伟东服装厂

产品:学生服

江苏省学生服产品质量监督抽查合格产品

上海延祥建筑装饰工程有限公司

产品:铝合金门窗(成品窗)

上海市建设工程材料备案产<mark>品</mark>

上海雄奇密封件有限公司

产品:建筑门窗、幕墙用密封胶条(三元乙丙

上海市建筑幕墙材料备案产品

江西创翔金属幕墙有限公司

湖州绿呈木业有限公司 产品:家具 中国绿色产品 浙江亿承实业有限公司

给水用聚乙烯 (PE) 管材 中国绿色建材产品 (三星)

启东扬帆玻璃有限公司 产品:建筑用钢化玻璃 省南通市建筑用钢化玻璃产品质量监督抽查合格产

产品:苏扬当季米 浙江省粮食加工品监督抽检合格产品 如东苏通神绿米业有限公司

产品:大米(粳米) 浙江省粮食加工品监督抽检合格产品

广告热线:0571-86803398 发行热线:0571-87799282

广告经营许可证:浙工商广字01002号

本报职业道德举报电话:0571 - 87089618

本报法律顾问:北京京师(杭州)律师事务所陈佳律师